
Referat af Generalforsamling i Østfyns Modelflyveklub den 5. marts 2020. 

 

 

 

1.  Valg af dirigent. 

 
John Bakkebo blev foreslået som dirigent og forsamlingen godkendte. 
  

2.  Formandens beretning. 

 
Hans-Ole nævnte følgende i sin beretning: 

 
I dag er en festdag, vi er ØMF, en modelflyveklub i Danmark der gennem årene er blevet udfordret 

af mange ting, naboklager, luftfartslove, klimaændringer, men vi er her endnu og det er på grund af 
alle jer der er mødt op i dag. Det er jer der gør at det ikke bare er en græsmark vi flyver på, men et 

fantastisk sted hvor man kan føle sig velkommen hvem man end er. Et sted man bogstavelig talt kan 

få vinger, uden at indtage nogen former for energidrikke. 
 

Hans-Ole sagde tak til alle dem der har deltaget i årets aktiviteter. 
Den 23/3 holdte vi fælles arbejdsdag på pladsen og der mødte 13 medlemmer op og vi blev færdige 

på 1,5 time. Vi fik også indviet den nye grill. 

 
Den 6/4 dage vi kom på pladsen til Standerhejsning havde der været indbrud og bl.a. grillen var 

blevet stjålet. 
Det er ikke første gang vi har haft indbrud, så vi har besluttet at vi ikke har store værdier på pladsen.  

 

Den 4/5 holdte vi Fly-in og det var en lidt våd og blæsende dag. Der var 11 medlemmer der mødte 
op og 3 fik fløjet trods det dårlige vejr. 

 
Den 24/5 udstillede vi til Kulturnatten i Nyborg, vejret var igen ikke det bedste og vi måtte flytte 

vores stand her i læ af et hus, men vi var der fra 16.30 til 19.00 og Hans-Ole takkede Jane, Lisbeth, 

Tomas, Jan og Ulrik for at deltage i udstillingen. 
 

Den 3/7 fik vi klippet hegn lags vejen og der var mødt 14 op.  
 

Den 17/7 holdte vi Sommersjov for kommunens børn. Der er to ting ved det og det ene er, at 

klubben får pengene for at afholde arrangementet og det andet er, at vi kan vise klubben frem til 
nogle potentielle fædre, da det sjældent er børnene der kommer igen. Skoleflyveren fik nogle ture 

og der var også nogle der fik en bagsædetur på racerdronen. Det var rigtig godt vejr og Hans-Ole 
sagde tak til dem der mødte op fra klubben. 

 

Den 7/9 holdte vi en hyggedag på pladsen, det var tørvejr men det blæste. Der mødte 12 
medlemmer op og vi fik også grillet. 

 
Den 28/9 skulle der have været afholdt Fly-off, men det blev aflyst pga. dårligt vejr. 

 



Den 5/11 startede vi indendørsflyvning i Ørbæk Midtpunkt og har fløjet hver tirsdag lige siden. Det 
stopper tirsdag den 31/3. 

Der har været afholdt hyggeaftner i løbet af vinteren på Ungdomsskolen. Der har vi spist, spist, 
spist æbleskiver, spist og spillet billard, bordtennis og airhocky. 

 

I år har pladsen 25 års jubilæum. Endnu et jubilæum og vi har besluttet at afholde det i klubregi og 
derfor bliver der ikke inviteret nogle udefra. Jubilæet bliver afholdt den 6/6 og hvis det bliver 

dårligt vejr den dag, har vi en reservedag den 13/6. 
 

Modelflyvning i ØMF er mange ting, det er fascination, nørderi, hygge, kammeratskab mellem 

unge og ældre, grill på terrassen, nerver ved den første flyvning, glæden ved at flyveren er kommet 
hel ned igen eller tårer hvis den ikke gjorde det. Klubbens værdier er også en ting vi passer godt på, 

det er godt naboskab, vi passer på hinanden og os selv. Vi skal selvfølgelig have det sjovt og hygge 
os, det er det, det gælder om. 

 

Hans-Ole sendte en stor tak til bestyrelsen. Vi har Frede som hjælper med alt muligt praktisk og så 
har vi Anders og han er tømrer af hjertet men også i stor grad i klubben. Så har vi Jane, den mest 

fantastiske sekretær og organisator vi har i klubben, uden hende var der ingenting der kørte rundt. 
Så har vi Morten, det er ham der passer på pengene, han er den mest fornuftige og troværdige 

kasserer vi kan ønske os. Så har vi en suppleant og det er Ronni og han kunne desværre ikke 

komme i aften. Så har vi John Bakkebo og han er revisor og han gør et fantastisk stykke arbejde 
med at godkende regnskabet hvert år. 

 
Hans-Ole viste sin ØMF kop med årstallet 2010 frem, for at markere at han i år har været formand i 

10 år. 

 
Formandens beretning blev godkendt. 

 

  

3.  Kassererens beretning. 

 
Morten gennemgik regnskabet for 2019 og regnskabet viste et lille overskud. Regnskabet blev 
godkendt.    

 

 

 4.  Indkomne forslag. 

 
Thomas K. havde indsendt et forslag om flyvning med turbiner på pladsen. 

 
Det blev en længere drøftelse og det blev besluttet, at bestyrelsen arbejder videre med forslaget og 

at der nedsættes en arbejdsgruppe hvor Thomas K. bliver primus motor. 
 

  

 

 

 



 

5.  Valg af bestyrelse og revisor. 

 
Anders og Frede trådte ud af bestyrelsen. Lisbeth og Thomas K. blev valgt ind i stedet. 

Ronni blev genvalgt som suppleant. 
John Bakkebo blev genvalgt som revisor. 

 
Valg til udvalgene: 

-Indendørsflyvning: Ingen 
-Aktivitet/udstilling: Thomas K. og Niels  

-Flyveplads/klubhus: Anders, Frede, Lars L. og Tomas A.   

-Skolefly/uddannelse: Lars L. (heli)  

  

 

6. Kåring af årets ØMFér. 

 
Lisbeth blev kåret som årets ØMF´er. 

 

  

7.  Eventuelt. 

 
Lisbeth og Tomas havde indsendt et forslag om hvad der skal ske med tårnet. Forslaget blev 
desværre indsendt for sendt, så derfor blev det drøftet under eventuelt. 

Der var ønske om, at tårnet rives ned, da det er i meget dårlig stand. Generalforsamlingen 

besluttede, at tårnet skal rives ned. 
 

 
Instruktører: Hans-Ole og Lars L. (heli) 
 

Græsholdet: Peer, Palle, Hans-Ole, Lars L., Lisbeth, Tomas, Morten, Thomas K., Kenneth og 
Jesper. 

 

Der blev spurgt om der var nogle der havde lyst til at udstille til Kulturnatten i Nyborg den 15. maj 
kl. 17-19.30: Thomas K. og Niels. 

 
Hvem deltager i arbejdsdagen lørdag den 21. marts kl. 10.30: Kenneth N., Anders og Frede. 

 

Morten overrakte Hans-Ole en flaske vin fordi han har været formand i 10 år i år. 
 

 
 

 
Generalforsamlingen sluttede kl. 20.55. 

 

 

 

 



Efter generalforsamlingen afholdt bestyrelsen konstituerende møde.  
 
Bestyrelsen konstituerede sig som følger:  

 

Formand: Hans-Ole  
Kasserer: Morten  

Sekretær: Jane   
Menig bestyrelsesmedlem: Lisbeth  

Menig bestyrelsesmedlem: Thomas K. 

 
 

 


